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 توجه!

هاي هاي آموزشی ریاضی ساخته محمد رضائی است. براي دیدن فیلماین فیلم از سري فیلم
در  "هاي منفیلم"توانید به صفحۀ می -که همگی به صورت رایگان امکان دانلود دارد  –شده ساخته
 سایت:

hesaban.jimdo.com 

 :زیر دانلود فرمائید یا از طریق کانال تلگرامیو مراجعه فرمائید 

@barpafile 

تان به صورت زیر مشاهده فرمائید تا استفادة این فیلم را پس از مطالعه کتاب درسی و جزوه معلم
 موثرتري داشته باشید: 

 "بفهمید"شود را براي بار نخست سعی کنید تا آنچه گفته می )1

م را نگه هاي مشابه بعدي؛ فیلتمرین براي مجددا فیلم را ببنید و با دیدن مثال و تمرینی،حال  )2
دارید و خودتان تمرین را حل کنید و پس از آن با دیدن ادامۀ به بررسی پاسخ و مقایسه 

 تان با آن بپردازید.پاسخ

 هاي بالا را تکرار کنید.ها اشکال دارید مرحلهاگر در تمرین )3

دا مروري نیاز این فیلم تسلط بر مفاهیمی مانند: جبر، معادله و معادلۀ خط است؛ ابتبراي اینکه پیش
اي ) پایۀ دهم رشته فنی و حرفه1بر این مفاهیم خواهیم داشت و سپس به عناوین فصل سوم ریاضی (

 پردازیم.و کاردانش می

 )1ریاضی ( زش فصل سوموآم
 اي و کاردانشفنی و حرفهرشته 

 دوره دوم متوسطه –پایه دهم 

 های درجۀ دوممعادله
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  عبارات جبري زیر را ساده کنید.

𝑎𝑎 + 2 𝑏𝑏 + 2 𝑎𝑎 − 𝑏𝑏 

 

3 𝑎𝑎 − 2 𝑏𝑏𝑏𝑏 − 2 𝑎𝑎𝑎𝑎 − 5 𝑏𝑏 

 

2 𝑎𝑎(3 𝑏𝑏 − 1) + 2 𝑏𝑏(−𝑎𝑎 + 3) + 2 𝑎𝑎𝑎𝑎 − 𝑎𝑎 

 

1/5 𝑎𝑎2 + 2 𝑏𝑏(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏) + 2 𝑎𝑎2 − 𝑏𝑏(𝑎𝑎 − 2 𝑏𝑏) 

 

1
2 𝑎𝑎 − 2 𝑏𝑏 − 3 �

2
3  𝑎𝑎 − 𝑏𝑏� 

 

(2 𝑎𝑎 − 1)(𝑎𝑎 + 4) + 3 𝑎𝑎(𝑎𝑎 − 2) 

 

(4 𝑎𝑎 + 1)(1 − 4 𝑎𝑎) 

 

 مروري بر گذشته

 جــبر

 تمرین

 1 
 2 

 6  5  4  33 

 7 
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  عبارات جبري زیر را ساده کنید.

(2 𝑎𝑎 − 1)(2 𝑎𝑎 − 1) 

 

(4 𝑎𝑎 + 1)(4 𝑎𝑎 − 1) 

 

(2 𝑎𝑎 + 3)(3 − 2 𝑎𝑎) 

 

2 𝑏𝑏(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏) + 2 𝑎𝑎2 − 𝑏𝑏(𝑎𝑎 − 2 𝑏𝑏) 

 

0/5 𝑎𝑎 − 2 𝑏𝑏 − 6 �
2
3  𝑎𝑎 − 2 𝑏𝑏� 

 

(3 𝑎𝑎 + 1)(𝑎𝑎 − 4) + 3 𝑎𝑎(𝑎𝑎 − 2) 

 

(4 𝑎𝑎 + 1)(1 − 4 𝑎𝑎) 

𝑎𝑎) اتحاد + 𝑏𝑏)2 = 𝑎𝑎2 + 2 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑏𝑏2 

(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)2 = 𝑎𝑎2 − 2 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑏𝑏2 

(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏) = 𝑎𝑎2 − 𝑏𝑏2 

(𝑥𝑥 + 𝑎𝑎)(𝑥𝑥 + 𝑏𝑏) = 𝑥𝑥2 + (𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)𝑥𝑥 + 𝑎𝑎𝑎𝑎 

 اي (مجموع)مربع دو جمله

 )تفاضل( ايمربع دو جمله

 جمله مشترك

 مزدوج

 تمرین

 1 
 2 

 6  5  4  33 

 7 
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  تجزیه کنید.

4 𝑎𝑎 + 8 𝑎𝑎𝑎𝑎 

8 𝑏𝑏 − 4 𝑏𝑏2 

2 𝑎𝑎 − 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 2 𝑏𝑏 − 𝑏𝑏2 

 𝑏𝑏2 + 2 𝑏𝑏 + 1 

4 𝑏𝑏2 + 16 𝑏𝑏 + 16 

 𝑏𝑏2 − 2 𝑏𝑏 + 1 

4 𝑏𝑏2 − 16 𝑏𝑏 + 16 

 4 𝑏𝑏2 − 9 

 𝑥𝑥2 + 5 𝑥𝑥 + 6 

 3 𝑥𝑥2 + 18 𝑥𝑥 + 15 

 𝑏𝑏4 − 16 

 2 𝑥𝑥2 − 14 𝑥𝑥 + 12 

 تمرین

 1 
 2 
 3 

 تجـزیه

 4 
 5 
 6 
 7 
 8 
 9 
 10 
 11 
 10 



5  

Site: © hesaban.jimdo.com              Telegram: @barpafile   
Instagram:rezaei_mathteacher Email: rezaeimohammad@live.com    

 

 

 

 

 
 آورید.مقدار هر عبارت را به ازاي مقادیر داده شده بدست 

(2 𝑎𝑎 − 1)(2 𝑏𝑏 − 1) 
𝑎𝑎 = 2 . 𝑏𝑏 = −1 

 

(3 𝑎𝑎 + 1)(3 𝑎𝑎 − 1) + 1 
𝑎𝑎 = 2 . 𝑏𝑏 = −1 

 

(𝑎𝑎𝑎𝑎 + 1)(−𝑏𝑏 𝑎𝑎 + 1) 
𝑎𝑎 = 0/2 . 𝑏𝑏 = 0/01 

 

�−
𝑎𝑎𝑎𝑎 − 1
𝑎𝑎𝑎𝑎

�
2
 

𝑎𝑎 = 0/25 . 𝑏𝑏 = −0/5 

 

 

�−
(3 𝑎𝑎 − 1)(3 𝑎𝑎 + 1)

9𝑎𝑎2 �
2
 

𝑎𝑎 = 0/25  

 مقدار عددي عبارت جبري

 تمرین

 1 
 2 
 3 
 4 
 5 



6  

Site: © hesaban.jimdo.com              Telegram: @barpafile   
Instagram:rezaei_mathteacher Email: rezaeimohammad@live.com    

 

 

 

 

 
 خطوط زیر را رسم کنید. شیب و عرض از مبدا خط را مشخص کنید.

𝑦𝑦 = 2 𝑥𝑥 + 1 

 

 

 

 

 

 

2 𝑦𝑦 − 𝑥𝑥 + 1 = 0 

 

 

 

 

 

 

 (درجه یک)معادله 

 تمرین

 1 

 2 

𝑦𝑦 = 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑏𝑏 (استاندارد) معادله خط 

 شیب خط

دا
 مب

 از
ض

عر
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 (راهنمائی: از قضیه فیثاغورس استفاده کنید)مقدار مجهول را بدست آورید. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 درجۀ دوممعادله 

 تمرین

 1 
 3 

𝑎𝑎𝑥𝑥2 + 𝑏𝑏𝑏𝑏 + 𝑐𝑐 =  معادله درجۀ دوم 0

x 3 

4 

 2 
10 y 

8 

x 

x 3 10√10 

 4 
𝑎𝑎 

𝑎𝑎 

8 

 𝑥𝑥2ضریب 
 𝑥𝑥ضریب 

 عدد ثابت
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 معادلات درجۀ دوم زیر را حل کنید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 تمرین

 2  1 𝑥𝑥2 − 9 = 0 𝑥𝑥2 − 11 = 5 

𝑥𝑥2 − 𝑎𝑎 = 0 → 𝑥𝑥 = ±√𝑎𝑎 

 3 −𝑥𝑥2 + 16 = 0  4 2𝑥𝑥2 − 18 = 0 

 5 −4𝑥𝑥2 + 36 = 0  6 −4𝑥𝑥2 + 2(𝑥𝑥2 − 1) = 0 

 7 5𝑥𝑥2 + 2(𝑥𝑥2 − 1) = 𝑥𝑥2 + 4  8 (𝑥𝑥 − 1)2 = 0 

 10 (2 𝑥𝑥 − 3)2 − 36 = 0  9 (𝑥𝑥 − 3)2 − 25 = 0 
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 خط را به نمودار مربوط به خودش نظیر کنید.هر 

 

 

 

 

 خطمعادله 

𝑦𝑦 = 2 𝑥𝑥 + 1 

 سهمیمعادله 

𝑦𝑦 = 𝑥𝑥2 − 1 

 تمرین

 1 𝑦𝑦 = 2 𝑥𝑥 − 1 

 2 3 𝑦𝑦 − 2 𝑥𝑥 = 0 

 3 𝑥𝑥 − 2 𝑦𝑦 − 3 𝑥𝑥 = 0 
 )ب( پ)( (الف)
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 در هر بخش نمودار مربوط به هر سهمی را مشخص کنید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 در کدام نقاط نمودار محورها را قطع کرده است؟

 

 

 

 تمرین

 1 𝑦𝑦 = 𝑥𝑥2 − 1 

 2 𝑦𝑦 = −𝑥𝑥2 − 1 

 3 𝑦𝑦 = (𝑥𝑥 + 1)2 

 )(ب )(پ (الف)
 1 𝑦𝑦 = 2𝑥𝑥2 − 1 

 2 𝑦𝑦 = −2 𝑥𝑥2 + 1 

 3 𝑦𝑦 =
1
2 𝑥𝑥

2 

 )(ب )(پ (الف)
 تمرین

𝑦𝑦 = 𝑥𝑥2 − 4 
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 درستی پاسخ را از روش جبري نیز بررسی کنید. درجۀ دوم زیر را به روش ترسیمی حل کنید. معادلۀ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تمرین

 1 

 (هندسی)روش ترسیمی 

 (خوارزمی)کردن روش مربع

 کردنروش تجزیه

 روش کلی (دلتا)
 معادله درجۀ دومحل 

𝑎𝑎𝑥𝑥2از حل معادلۀ درجۀ دوم  + 𝑏𝑏𝑏𝑏 + 𝑐𝑐 = است که این تساوي برقرار باشد. به این  𝑥𝑥پیدا کردن مقادیري از    0

 گویند.هاي معادله نیز میمقادیر، جواب معادله یا ریشه
 

𝑥𝑥2 − 1 = 0 



12  

Site: © hesaban.jimdo.com              Telegram: @barpafile   
Instagram:rezaei_mathteacher Email: rezaeimohammad@live.com    

 

 
  معادلات درجۀ دوم زیر را به روش ترسیمی حل کنید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تمرین

 1 𝑥𝑥2 − 2 = 0 

 2 𝑥𝑥2 − 2 𝑥𝑥 = 0 
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  معادلات درجۀ دوم زیر را حل کنید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ترین روش استفاده از تجزیه است. اگر هاي زیر سادهدر مواردي مانند آنچه در تمرین روش تجزیه
در آورد،  – فاکتورگیري یا اتحادبا  -ضرب  معادلۀ درجۀ دوم را بتوان به صورت حاصل

ها یا جواب دهیم، مقادیر بدست آمده، ریشههر یک از عوامل را مساوي صفر قرار می
 معادلۀ درجۀ دوم هستند.

 

 2  1 𝑥𝑥2 − 2 𝑥𝑥 = 0 

𝑥𝑥2 − 11 𝑥𝑥 = 5 𝑥𝑥 

 3 −2 𝑎𝑎2 + 16 𝑎𝑎 = 0 

 تمرین

 4 
 5  𝑎𝑎2 + 3 𝑎𝑎 = 0 

 6 
−8 𝑎𝑎2 + 2 = 0 

3 𝑎𝑎2 + 6 𝑎𝑎 = 0 

4 x2 − 2 x = 0 → 2 x(2 x − 1) = 0 2 x = 0  .   2 x − 1 = 0   x = 0    .     x =
1
2 
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 مترمربع است، طول و عرض آن را بدست آورید. 18مساحت مستطیل مقابل 

 

 

 7  𝑎𝑎2 + 2 𝑎𝑎 + 1 = 0  8 2 𝑎𝑎2 + 4 𝑎𝑎 + 2 = 0 

 9  𝑎𝑎2 − 4 = 0  10 − 𝑎𝑎2 + 16 = 0 

 11 −2 𝑎𝑎2 + 18 = 0  12  𝑎𝑎2 + 5 𝑎𝑎 + 6 = 0 

 13 𝑥𝑥2 + 9 𝑥𝑥 + 14 = 0  14  𝑥𝑥2 + 8 𝑥𝑥 + 12 = 0 

 تمرین

𝑎𝑎 + 3 

𝑎𝑎 
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 مترمربع است، طول و عرض مستطیل بزرگ را بیابید. 2200مساحت قسمت رنگی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

متر باشد، طول  100حصارهاي اطراف این زمین  طولاگر  زمینی که طول آن سه برابر عرض آن است.

 و عرض این زمین چقدر است؟

 

 

 

 

 

 تمرین

4 𝑎𝑎 

𝑎𝑎 
2 𝑎𝑎 

6 𝑎𝑎 

 "جایگذاري"و  "حذفی"در سال نهم حل دستگاه معادلات خطی درجۀ اول به طریق   دستگاه معادلات

آموختیم در سال دهم نیز نوعی دیگر از دستگاه معادلات را داریم که در آن از 

 کنیم.یابیم  و جایگذاري در معادلۀ درجۀ دوم میمعادلۀ درجۀ اول، یک متغیر را می
 

 تمرین
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تومان است. هزینۀ تولید هر متر سیم برق  170,000هزینه ثابت ماهیانه یک کارگاه تولیدي سیم برق، 

 تومان است.  400تومان و قیمت فروش هر متر سیم،  60

فرمولی بنویسید که سود حاصل از فروش این کارگاه براي  الف)

 یک ماه را نشان دهد.

 

 ب) نمودار مربوط به هزینه و درآمد این کارگاه را رسم کنید.

 

 

اي است و نقطه محل برخورد نمودار هزینه و درآمد چه نقطه پ)

 به چه معناست؟ "تحلیل تولید"از نظر 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تمرین
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هاي ثابت هر ماه (برق، آب، گاز، تلفن و ...) سیصد و بیست یک کارگاه تولیدي میز تحریر، براي هزینه

تومان است، اگر هر میز  20,000هاي مواد اولیه براي تولید هر میز کند. هزینههزار تومان پرداخت می

 تومان به فروش برساند. 30,000را 

 روش این کارگاه براي یک ماه را نشان دهد.فرمولی بنویسید که سود حاصل از ف الف)

 

 به چه معناست؟ "تحلیل تولید"اي است و از نظر نقطه محل برخورد نمودار هزینه و درآمد چه نقطه )ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تمرین
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 کردن معادلات زیر را حل کنید.به روش مربع

 

 

اي هاي حل معادلۀ درجۀ دوم اینست که معادلۀ درجۀ دوم را به اتحاد مربع دو جملهیکی از روش کردنروش مربع

اي است. بنابراین این باید، مربع این روش ایجاد جملات اتحاد مربع دو جملهتبدیل کنیم. اساس 

 دو جمله، دو برابر حاصلضرب دو جمله را داشته باشیم. پس:

 کردن بر عددي)کردن یا تقسیمکنیم. (با ضربرا مربع کامل می x2ضریب جملۀ  )1

بر جمله اول تقسیم دارد را بر دو برا x جملۀ که .بریمعدد ثابت را به طرف دیگر می )2

 .کنیمبه دو طرف اضافه میکنیم و کنیم و مربع میمی

اي باید داشته باشیم، عدد ثابت طرف دیگر. اگر از دو حال یک طرف مربع دو جمله )3

       
 

3 x2 + 4 x − 4 =  مراحل مطابق آنچه در بالا آمده است: 0

. 3کردن کل معادله در کردن جملۀ اول با در ضربمربع
x2 9 بریم.میرا به طرف دیگر  -12عدد  + 12 x = 12 

9 x2 + 12 x + 4 = 12 + 4 
12 x )3را بر دو برابر جملۀ اول xکنیم؛ یعنی ) تقسیم می

 .4شود که مربع آن می 2شود ) میx 6بر (

(3 x + 2)2 =  گیریم. از دو طرف جذر می 16

3 x + 2 = ±4 3 x + 2 = 4 → 3 x = 2 → x =
2
3 

3 x + 2 = −4 → 3 x = −6 → x = −2 

 تمرین

  𝑥𝑥2 + 8 𝑥𝑥 + 12 = 0 
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 کردن یا روش خوارزمی معادلات زیر را حل کنید.به روش مربع
 

 

 

 

 

 

 

 

 

کردن وقتی به صورت ترسیمی شود، همان روش حل معادلۀ درجۀ دوم از طریق مربع
 کردن است.بیان دیگر، روش خوارزمی، بیان تصویري روش مربعروش خوارزمی است. به 

 

 روش خوارزمی

 x2 + 6 x − 40 = 0 

 تمرین

  𝑥𝑥2 + 14 𝑥𝑥 + 13 = 0 

4 𝑥𝑥2 + 6 𝑥𝑥 + 3 = 0  

 x  3 

 3 

 x 
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  معادلات درجۀ دوم زیر را حل کنید.

 

 

 

 

 

 

 

 

توان از روش کلی موسوم به روش دلتا حل کرد. در این تمامی معادلات درجۀ دوم را می
روش ابتدا بایست ضرایب جملات و جملۀ ثابت را تعیین، دلتا را بدست آورد و در 

 تر یا مساوي صفر باشد معادله جواب دارد.که دلتا بزرگصورتی
 

 روش دلتا

𝑎𝑎𝑥𝑥2 + 𝑏𝑏𝑏𝑏 + 𝑐𝑐 =  معادله درجۀ دوم 0

𝑥𝑥 حل از روش کلی (دلتا) =
−𝑏𝑏 ± √∆

2 𝑎𝑎  

∆= 𝑏𝑏2 − 4 𝑎𝑎𝑎𝑎 

 2  1 𝑥𝑥2 − 2 𝑥𝑥 = 0 

𝑥𝑥2 − 4 = 5 𝑥𝑥 

 3 −2 𝑎𝑎2 + 4 𝑎𝑎 = 0 

 4 𝑎𝑎2 + 2 𝑎𝑎 = 6 

 تمرین

∆≥ 0 

∆< 0 

 شرط وجود جواب معادله

 معادله جواب ندارد
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𝑦𝑦خط  در شکل زیر = 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑏𝑏  رسم شده است. با توجه به شکل، مقادیر𝑎𝑎  و𝑏𝑏 .را مشخص کنید 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 جواب معادلات زیر را در صورت وجود بدست آورید.

 

 

 

 

 

 تمرین

 تمرین

 2  1 2 𝑥𝑥2 + 5 𝑥𝑥 = 0 

3 𝑥𝑥2 + 13 𝑥𝑥 = −3 
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 3 √2 𝑥𝑥2 = √8 

 4 2 𝑥𝑥2 − √2 = √8 

 5 √2 𝑥𝑥�𝑥𝑥 + √2� = √8 

 6 √2 𝑥𝑥�𝑥𝑥 + √5� = √8 
 

 7 −(𝑥𝑥 + 2)2 + 4 = 0 

 8 (𝑥𝑥 + 2)2 + 4 = 0 
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5𝑥𝑥2هاي معادلۀ اگر یکی از جواب + 13 𝑥𝑥 + 𝑐𝑐 =  باشد، جواب دیگر معادله را بیابید.  3−عدد     0

 

 

 

 

 

 
مترمربع باشد، طول و عرض  300آن باشد و مساحت مستطیل اگر طول مستطیلی سه برابر عرض 

 مستطیل را پیدا کنید. (این مساله چند جواب دارد)

 

 

 

 

 

 
 باشد، آن دو عدد را بیابید. 132ضرب دو عدد متوالی اگر حاصل

 

 

 تمرین

 تمرین

 تمرین
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 را پیدا کنید. xمتر مربع باشد، مقدار سانتی 108اگر مساحت ذوزنقه مقابل 

 

 

 

 

 

 
 برابر توان دوم آن باشد. 35اضافۀ عددي طبیعی را بیابید که دو برابر آن به

 

 

 

 

 
2√نشان دهید که  − 𝑥𝑥2هاي معادلۀ  یکی از جواب  1 + 2 𝑥𝑥 − 1 =  است.   0

 

 

 

 

 تمرین

4 x   
 

3 x   
 

12   
 

 تمرین

 تمرین
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 را بدست آورید. هااست. اندازة هر ضلع مربعمتر مربع سانتی 40مساحت ناحیۀ خاکستري 

 

 

 

 

 

 

 
چهارم و یک درهم ضرب کنیم، حاصل بیست سوم آن و یک درهم را در یکمقداري است که اگر یک

 شود، آن مقدار را بیابید.می

 

 

 

 

 
  متر مربع است.سانتی 24مساحت مثلث مقابل 

 را بیابید. xالف) مقدار 

 ب) اندازة ارتفاع و قاعده مثلث چقدر است؟

 

 تمرین

3 y + 2   
 

𝑦𝑦 

 

 تمرین

 تمرین

3 x − 1   
 

x
+

3 
  

 


